

CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSION SOCIAL

EJE SOCIAL

POR DISPOSICIÓN DE LA CONCEJALA CARLA CEVALLOS, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSION SOCIAL, CONVOCO A USTEDES A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EN MENCIÓN, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL JUEVES 19 DE MARZO DE 2015, A LAS 14H00, EN LA SALA DE SESIONES No. 2 DE LA SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO, CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

- 1. Conocimiento y emisión de dictamen de la Comisión, respecto del Proyecto de Ordenanza modificatorio de las Ordenanzas Metropolitanas 179 y 329, referente al Fondo de Inversión Social "Quito Solidario".
- Conocimiento y emisión de dictamen de la Comisión, respecto del "Proyecto de Ordenanza que implementa y regula el Sistema Metropolitano de Protección Integral para la garantía, ejercicio y exigibilidad de derechos".
- Conocimiento del oficio No. 522, a través del cual la Administración General informa sobre la situación institucional, presupuestaria y administrativa que se ha resuelto sobre las tareas que venía cumpliendo la Fundación Patronato Municipal San José, de conformidad con lo solicitado por el Concejal Carlos Páez P., a través del oficio No. 034-CPP-2015.

LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A:

CONCEJALES MIEMBROS:

SRTA. CARLA CEVALLOS

DR. MARIO GRANDA

ING. CARLOS PÁEZ

FUNCIONARIAS CONVOCADAS:

ABG. ROSARIO MORENO REPRESENTANTE DE LA PROCURADURÍA METROPOLITANA DRA. MARGARITA CARRANCO SECRETARIA DE INCLUSIÓN SOCIAL

Atentamente,

Dr. Mauricio Bustamante Holguin SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO

Jenny A .